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INFORMATIVO FINDECT-004/2013
Bauru/SP, 19 de abril de 2013.
 PLR – Confirmada Audiência de Mediação pelo Ministério Público do Trabalho
Companheiros e Companheiras,
Após inúmeras tentativas de negociação da PLR 2013 com a ECT, que acabaram em desacordo entre as partes, a FINDECT encaminhou um ofício ao Ministério Público do Trabalho(anexo), requisitando uma audiência de mediação do caso. Esta medida foi necessária, pois a ECT insiste na inclusão de itens desfavoráveis ao trabalhador em sua proposta de pagamento da Participação dos Lucros. O GCR e a Parcela Estratégica já haviam sido retirados da proposta em anos anteriores, entretanto, a empresa ainda insiste em incluí-los em sua negociação. 
Juntamente com este fato, soma-se a falta de negociação por parte da Empresa nas reuniões realizadas no final do ano passado e a ameaça publicada no jornal “Plantão do Acordo”, informativo produzido pela ECT, na qual a Empresa afirma que irá implantar as suas regras no pagamento caso não haja acordo com os representantes sindicais. Esta afirmação descumpre o artigo quarto da Lei 10.101/2000 que prevê que a PLR deve ser implantada mediante consenso.
O tratamento dado pelos Correios ao caso fez com que fosse necessário o pedido de audiência de mediação. Atendendo à solicitação da FINDECT, o encontro ocorrerá em Brasília às 14 horas do dia 23 de Abril na sede do Ministério Público do Trabalho. Estarão presentes os representantes dos Sindicatos que compõem a FINDECT, representantes da ECT e também os membros da FENTECT que foram convidados pelo Ministério Público do Trabalho.
Negociação Passo a Passo
· 04 e 05 de Dezembro/ 18 de Dezembro: Primeiras reuniões. Fica decidido através de pedido feito à DEST uma extensão do prazo de negociações.
· 19 de Fevereiro: Partes se reúnem e ECT não apresenta proposta.
· 20 de Fevereiro: FINDECT protocola sua proposta.
· 18 e 19 de Março: Empresa apresenta proposta que inclui GCR e Parcela Estratégica.
· 26 de Março: ECT acata mudanças no quesito faltas e suspensões, mas insiste na GCR e Parcela Estratégica.
· 2 de Abril: As partes não chegam a um acordo. Cria-se um impasse.
· 4 de Abril: Após as reuniões, representantes sindicais realizam assembleias com os trabalhadores para informar sobre as decisões da ECT.
· 23 de Abril: Reunião mediada pelo Ministério do Trabalho a ser realizada em Brasília.
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